Du besucht heute auf einem virtuellen Spaziergang eine afrikanische Schule, die Ititu Primary School in Kenia. Der
Flyer gibt dir ein paar Informationen, die dir helfen, die folgende Tabelle auszufiillen.

Als Folge des Klimawandels gab es fiir die Mad-
chen an der Schule ein Problem,

das sie aus folgendem
Grund sehr beeintrach-
tigte:

Die Losung erfolgte durch die drei folgenden

Wasserspeicher- 1. 2. 3.
methoden:

zur Verwendung des
Wassers fiir:

finanziert durch:

Das ist:
(Prinzip der Hilfe)
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